

СКЛАД

1 пляшка (15 мл) містить діосміну 90% ультрамікронізованого - 400 мг, гесперидину 90% ультрамікронізованого - 600 мг, екстракт чорниці - 120 мг (з них антоціанідіни 1,2 мг), екстракт центелли азіатської 20% - 200 мг (з них азіатікозі - дев 40 мг) і інші речовини: очищена вода, консерванти: калію сорбат, натрію бензоат, наповнювачі: ксантова камедь, твін 80, фруктоза, сік журавлини, ароматизатор малини, натрію хлорид, регулятор кислотності: лимонна кислота, сік буряка. Без ГМО.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ

дієтична добавка до раціону харчування - джерело діосмин, гесперидину, антоціанідіни і азіатікозидів, які підтримують нормальне функціонування венозно-лімфатичної системи і сприяють поліпшенню: мікроциркуляції в тканинах організму, венозного відтоку і лімфатичний дренаж, в тому числі при варикозному розширенні вен і геморої.

Загальна характеристика

Варикоз або варикозне розширення вен це патологічний стан, проявляється рів-номірним розширенням вен, збільшенням їх довжини, зміною форми, освітою патолого-ня вузлів. Причиною варикозу є сукупність факторів: неспроможність клапанного апарату, слабкість судинної стінки, порушення зворотного руху крові від нижніх кінцівок до серця, застій рідини в судинах і, як наслідок, підвищення венозного тиску в них, розтягнення і зниження еластичності, пружності, а також малорухливий спосіб життя. При варикозі частіше уражаються поверхневі і підшкірні вени нижніх кінцівок, прямої кишки і заднього проходу. Проявами варикозу нижніх кінцівок є судинні зірочки, звивисті і горбисті вени, дискомфорт або біль, тяжкість після фізичного навантаження, свербіж і печіння, сухість, посилена пігментація в ураженій області, судоми литкових м'язів, набряки щиколоток і гомілок. Варикозне поразку вен прямої кишки може привести до геморою.

загальні властивості діосмин і гесперидин є біофлавоноїди рослинного походження. Діосмін підвищує тонус венозних і лімфатичних судин, зменшує венозний і лімфатичний застій, зміцнює стінки капілярів і зменшує їх проникність, надає протизапальний, протинабряковий і анальгезуючий ефект, покращує мікроциркуляцію і трофіку тканин, перешкоджає тромбоутворення;

- гесперидин сприяє зміцненню стінок дрібних судин, завдяки чому зменшується їх проникність, що приводить до зменшення набряків;

- екстракт чорниці містить антоціанідини, які укрплюють стінки кровоносних судин, знижують ризик утворення тромбів, нормалізують проникність капілярів, знижують ламкість капілярів, проявляють протизапальну і протинабрякову дію;

- центелла азіатська містить азіатікозиди, які покращують периферичний кровообіг; зміцнюють стінки вен, стимулюють біосинтез колагену, підвищують пластичність судинної стінки, проникність судин; перешкоджають утворенню тромбів; виявляють легкий седативний ефект; прискорюють процеси загоєння; зміцнюють гладку і скелетну мускулатуру, виявляють легкий сечогінний ефект.

Увага! Інформація про номер серії і термін придатності зазначається тільки на картонній коробці, тому рекомендується зберігати картонну коробку до використання останньої пляшки, щоб мати інформацію про термін придатності продукту.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА ДОЗИ

дорослим - по 1 пляшці в день під час їжі, запиваючи водою.

Тривалість споживання: до 12 тижнів, в подальшому тривалість курсу узгоджувати з лікарем.

Перед застосуванням вимагає консультації з лікарем!

Не є лікарським засобом

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

період вагітності і лактації застосовувати тільки за рекомендацією лікаря. Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або запобігання

будь-яких хвороб, не повинен використовуватися як заміна повноцінному раціону харчування. Чи не перерахував-щуйте рекомендовану добову дозу. Не вживайте після терміну придатності зазначеного на упаковці.

Протипоказання

чутливість до компонентів, що входять до складу продукту.

умови зберігання

зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, віддаленому від світла і тепла місці при температурі не вище 25 ° С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

ФОРМА ВИПУСКУ

розчин для прийому всередину по 15 мл у пляшках № 10 в картонній коробці.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ

3 роки від дати ви- лення. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці або при порушенні цілісності упаковки.